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Non-mobile / non-technology 
Greeks are a minority! % 

Base: 13-70, Total Greece  
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*Και  όχι  μόνο…  



10-12 ετών 7-9 ετών 
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Και όταν κάνουμε focus  
στα κινητά τηλέφωνα… 



GPS 
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Ποιοι ανεβάζουν την αγορά 
των smartphones; 



4 στους 10 από 13 έως 24! 
Οριακά περισσότερα τα αγόρια % 
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…σε μια αγορά που εξελίσσεται 
από τη μια μέρα στην άλλη 

Τελ. 2 μήνες 
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Τελ. 2 χρόνια 

25% 

Παλιότερα 

8% 

13-24:  

20% 



Smartphone = multitasking 
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Οι γυναίκες 
πιο ρομαντικές 
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Οι main users τα αξιοποιούν 
περισσότερο από όλους 
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Η πλειοψηφία έχει κατεβάσει 
τουλ. 1 app στο smartphone 
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Στα apps οι νέοι άντρες 
προηγούνται… 
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Hottest apps are for fun! 
% 
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ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ:  
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“To be happy in this world, first you need  

a CELL PHONE and then an AIRPLANE.  

Then you’re truly WIRELESS.” 

                                                        Ted Turner 

Welcome to the post-PC era! 



 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ… 

 

The sky is now yours   


